Это практическое руководство составлено в помощь слушателям курса на основе анализа работы слушателей и процесса обучения первых потоков курса и будет обновляться по мере накопления опыта обучения по этому курсу.

Для подготовки к курсу и обучения на курсе крайне необходимо повышать свой интеллектуальный уровень, читать (а не глотать) высокохудожественную литературу. Для чего необходимо читать книги? Это необходимо для формирования более полного словарно-смыслового запаса. Кроме того, при чтении художественных книг сознание активно работает, преобразуя смыслы прочитанных слов в образы, в динамические картины. Именно так и надо читать, разбираясь со смысловой частью и выстраивая как можно более четкие и детализированные образы, заставляя работать, как логику, так и образность (гармонизация полушарий). Начитанный человек, прежде всего, - умеющий мыслить, придавать речи и выражениям смысл, понятный окружающим, а не справочная, хранящая информацию. Поэтому, старайтесь делать все, что Вам рекомендует преподаватель, чтобы приобрести то, зачем Вы пришли на тренинг.

Вы наверняка заинтересуетесь огромным количеством информации, которая там содержится. Начнете искать ссылки, обдумывать те или иные выводы. Это и есть тренировка ума, подходящая в качестве подготовки к занятиям. Для тех, кто пришел на наши занятия все-таки с целью своего развития, приводящего к феноменальным способностям, а не за освоением фокусов ясновидения, настоятельно рекомендуем к прочтению философских и религиозных первоисточников, а как один из базовых представляем вам отрывок из работы Далай-лама XIV "Буддийская практика. Путь к жизни полной смысла", "Памятки для ежедневной практики", но с обязательной оговоркой самого Далай-ламы: "Пожалуйста, используйте в своей жизни то, что вы найдете полезного на этих страницах. Если вы исповедуете другую религию – примите то, что может помочь вам. Но если вы не думаете, что эта книга принесет вам пользу, – что ж, просто отложите ее."

Итак, вы пришли на занятия, освоили первые азы, первый блок программы загрузил ваш мозг. Конечно, вы сразу же после курсов покажетесь себе усталыми, но и одновременно удовлетворенными, и если пришли на курсы с позитивными эмоциями, то радостными. Обычно наблюдается некая эйфория от успехов, прежде всего глубинных. Ведь приобретение способностей, которых раньше не было или были, как вам кажется, слабыми, это не цель наших занятий, а побочный эффект. Главное — помочь вам раскрыться, увеличиться в размерах, это касается и души, и сознания. Феноменальные свойства личности и сверхспособности, действительно, лишь новые свойства более развитых вас, и они не существуют без вашего личностного развития. Но, не смотря ни на что, надо работать. Кроме соблюдения жизненных принципов, которые вы и так знаете и соблюдаете, и, которые мы вам даем, необходимо делать упражнения.

Между первым и вторым блоком, кроме вдумчивого с представлениями образов и динамики описываемых событий чтения материала, который вы еще не прочитали, каждый день выбирайте полчаса времени, место, когда и где вас никто не потревожит и пишите (как и что, вам будет объяснено на занятиях). Представьте, вы открыли кран с водой, который долго не использовали, где вода идет еще по железным трубам. Сначала пойдет ржавчина, засоренная вода, которую нельзя использовать, ее надо выпустить, и, если ее не спустишь, то чистой воды не получишь. Так и с информацией. Интерпретационный механизм надо приучить к новым действиям, новой работе в форме потока сознания. Поэтому, ни о чем не думая, пишите все, что пишется. Но не более получаса подряд один раз в день. От первого блока до второго.

На втором блоке основной темой занятий будет практическое применение полученных феноменальных способностей. 

Конечно, за один день занятий вы не станете специалистами, готовыми придти на битву экстрасенсов и выиграть. Вы получите методики работы с вашей интуицией, научитесь осуществлять правильное целеполагание, поймете, как работать со смыслами, а благодаря универсальным схемам сможете эффективно получать необходимую вам информацию.
Очень важно понять, что нужно вам и определить дорогу, свою дорогу к себе. При работе с информацией в большинстве своем вы сможете определить и почувствовать свой интерпретационный аппарат, его настройку, его недостатки и определить пути его совершенствования. Мы никогда не будем говорить о необходимости работ по корректировке личности, ваших психических и иных свойств. Просто нужно развить (доразвить) одно или несколько отстающих направлений развития личности, например, субъектность. Не надо забывать, что одними курсами «Основы индивидуального развития» совершенным и эффективным себя не сделаешь. 

